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Schnittkurven: Aufgaben 6-12

Bestimmen Sie die Schnittkurven von Flichen mit der
y, z-Ebene (x = const) und der X, z-Ebene (y = const)

Aufgabe

6:

Aufgabe

Aufgabe

Aufgabe

Aufgabe

10:

Aufgabe

11:

12:

Aufgabe

f(x,y)=sinx, h(x,y) = cosx
f(x,y)=cosx + cosy

f(x,y) =sin’x - cos® y
f(x,y)=sinx + % sin (3 x)
f(x, y) = cos(x® + y?)

f(x,y)=3sinx + y

flx,y) =x+ sin (x* + yz)
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Losung 6
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fG,y) und z=h (x, y)

Graphische Darstellung der Funktionen z

Abb. 6-1:
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Schnittkurven: Lisung 6
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Abb. 6-2: Die Schnittkurven der Funktionen f(x,y) =sinx und h (x, y) = cosx mit der z,x-Ebene
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3D-Darstellung einer Funktion z =f(x,y): Losung 7

Abb. 7-1: Graphische Darstellung der Funktion z = f(x, y)

f(x,y)=cos x + cosy
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3D-Darstellung einer Funktion z =f(x,y): Losung 7

Abb. 7-2: Graphische Darstellung der Funktion z =f(x, y)

f(x,y)=cos x + cosy
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Schnittkurven: Lisung 7

Z=cosx+1

By 5N 31T

Abb. 7-3: Die Schnittkurven der Funktion f(x,y) = cosx + cosy mit der zx-Ebene (y =0,
cosy = 1, die Schnittkurve z = cos x + 1) und mit der Ebene vy =n/2 (y =n/2, cos n/2 =0,
die Schnittkurve z = cos x)
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3D-Darstellung einer Funktion z =f(x,y): Losung 8
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Abb. 8-1: Graphische Darstellung der Funktion z =f(x, y)

f(x,y) =sin’x - cos®y

3-3a Ma 2 — Lubov Vassilevskaya



Schnittkurven: Losung 8

Z=35SIn X

Abb. 8-2: Die Schnittkurve der Funktion z = f(x, y) mit der z,x-Ebene (y =0, cosy =1)

2

f(x,y)=sin’x - cos®y
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Schnittkurven: Losung 8
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Abb. 8-3: Die Schnittkurven der Funktion z = f(x,y) mit der z,x-Ebene (v =0, cosy =1, die
Schnittkurve z = sin’x) und mit der Ebene y =n/3 (v =n/3, cos n/3 =1/2, die Schnittkurve
z = Y sin’x)
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3D-Darstellung einer Funktion z =f(x,y): Losung 9

LT
ATl || M R o i g i
LT LT
i S S
i
nn.#g#".-
ﬁ‘--
7

Abb. 9-1: Graphische Darstellung der Funktion z =f(x,y) (x = [0, 4r])

fx,y=sinx+%sin3x, x =10, 41
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Schnittkurve: Lisung 9

Z=SInX

Abb. 9-2: Die Schnittkurve der Funktion z = f(x, y) mit der zx-Ebene

f(x,y) =sinx + % sin (3 x)
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3D-Darstellung einer Funktion z =f(x,y): Losung 10

Abb. 10-1: Graphische Darstellung der Funktion z =f(x, y)

f(x,y)=cos(x*+ »°)
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Schnittkurve: Losung 10

zZ= (‘OS{X )

LA

Abb. 10-2: Die Schnittkurve der Funktion z=f(x,y) (v =0) mit der zx-Ebene
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3D-Darstellung einer Funktion z =f(x,y): Losung 11

Abb. 11-1: Graphische Darstellung der Funktion z =f(x, y)

f(x,y)=3sinx + y, x =10,6m], y=[—-4, 6]
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3D-Darstellung einer Funktion z =f(x,y): Losung 11

Abb. 11-2: Graphische Darstellung der Funktion z =f(x, y)

f(x,y)=3sinx + y, x =10,6m|, y=10,10]
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Schnittkurven: Losung 11

Z=3sinx+1

Z=13sinx
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Abb. 11-3: Die Schnittkurven der Funktion z = f(x, v) mit der z,x-Ebene (v =0, die Schnittkurve
z=3sinx) und mit der Ebene y =1 (die Schnittkurve z= 3sinx + 1)

f(x,y)=3sinx + y
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3D-Darstellung einer Funktion z =f(x,y): Losung 12

Abb. 12-1: Graphische Darstellung der Funktion z =f(x, y)

fx,y)=x+ sin(x*+ %
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Schnittkurven: Losung 12
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Abb. 12-2a: Die Schnittkurve der Funktion z =f(x, y) mit der zy-Ebene (x =0),
die Schnittkurve z = sin ()?)

flx,y)=x+ sin (x* + yz)
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Schnittkurven: Losung 12
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Abb. 12-2b: Die Schnittkurve der Funktion z = f(x, y) mit der z,y-Ebene (x =0),
die Schnittkurve z = sin ()?)

f(x,y)=x+ sin (x% + yz)
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Schnittkurven: Losung 12
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Abb. 12-3: Die Schnittkurve der Funktion z = f(x, y) mit der z,x-Ebene (y = 0), die Schnittkurve
z=Xx +sin (x?)
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